

路边三辆私家车夜遭毒手

昨天,快报报道了秦淮区蔚蓝星座小区因为内部车位不够,业主把车停在外面,结果被砸坏。昨天上午,类似的事情又发生在建邺区江南名府小区外,三辆私家车的车窗被砸。



车窗被砸,上面留有血迹

被砸的三辆私家车都停在集庆门大街路边,一辆黑色轿车驾驶座旁的车窗玻璃被砸坏,上面有三四处明显的撞击点,中间一处最大,在玻璃上砸出了一个三角形的空洞,玻璃渣散落在车座和地面上,玻璃、车把手、车座上还有血迹。

“前一天晚上8点左右停在这边的,早上过来拿车就这样了。”车主胡先生说,车里放着一张加油卡,里面有一万多元,后备箱有一台笔记本电脑,都还在,“没丢什么东西,算是不幸中的万幸了。”

还有一辆轿车和面包车受损,这两辆车停得离第一辆轿车较远,中间隔了近三百米,其中面包车左侧推拉门上的玻璃被砸出了一个洞,轿车副驾驶座旁的车窗被完全砸碎,玻璃渣散落在车内,两辆车的车座上有血迹。

面包车车主周先生说,他车里放着不少货物,明显有被翻动的痕迹,不过也没丢什么东西。另一辆轿车车主则一直没有现身,并不清楚车内有没有损失。

据了解,胡先生和周先生都住在江南名府小区里。

“小区里根本停不下。”胡先生说,他家有三轮车,在小区地下车库有两个车位,还有一辆车就只能停在小区外面了,“现在里面车位早就满了,想买也买不到。”

“谁回来得早就谁停。”周先生说,

除非在地下车库有固定车位,否则想把车停进小区只能靠抢,如果回来得早就能找到空车位,如果回来得晚,可能连小区外面路边都停满了。

看到小区外有三辆私家车车窗被砸,不少业主的心也跟着悬了起来。刘先生的小区里也没有固定车位,经常把车停在路边,“小区里车子越来越多,停车确实是个大问题。”

“小区停车管理很混乱,我们交了钱也不一定地方有。”李女士说,小区地上车位每月要收150元的停车费,然而交了钱却不能固定车位,还是要靠早点回来占车位。

小区一位保安表示,小区地下车库有200个左右的固定车位,地上还有100多个车位,但小区里已经有近700辆汽车,现有车位根本无法满足,而且停车也很难管理,一些没有缴纳停车费的业主也把车子往小区里开。

随后,记者来到小区物业管理处。“这个月底我们就撤出小区了,马上有新的物业进来。”一位工作人员表示,目前正在进行交接工作,导致近期小区的停车管理比较混乱,一些没有缴纳停车费的车主也把车子往小区里停,使得本来就很紧张的车位更加紧张。

上午10点左右,建邺区特巡警赶到现场,了解相关情况并对车辆内部的血迹进行了取样。目前,此事正在进一步调查中。

(报料人线索费60元)
 快报记者 季铨 文/摄

天降树杈砸坏轿车

快报讯(记者 李绍富 实习生 付瑞利)前晚,市民王先生开车到白下区螺丝转弯巷子跟朋友聚餐时,停在路边的轿车被坠落的梧桐树杈砸坏,还差点砸到人了。

前晚7点半,市民老张走到石鼓路与螺丝转弯路口时,突然听到前方传来“咔嚓”声,抬头一看,前方一棵梧桐树干正在慢慢往下掉。“还好我跑得快,刚跑开,比碗口还粗的树杈就砸下来了。”老张称,树下有一辆新的别克轿车,“轰”的一声响,树杈就砸在轿车顶上,枝杈将轿车全部盖住。

老张立即报了警。几分钟后,白下公安分局淮海路派出所民警赶到现场,对螺丝转弯巷子进行了临时交通管制,并通知了园林养护部门工作人员赶来处理。别克轿车车主王先生赶到现场后,望着被砸变形的轿车,心疼不已。王先生称,他开车到附近来跟朋友聚餐的,没想到刚开始吃饭,就听说外面有树杈掉下来,砸到他的车了。

白下区园林养护部门赶到现场后,清理了树杈。“我们园林部门的每一棵行道树都是买了保险的,被砸的车辆,警方备案后,明天车主就可以到园林部门,双方一起去保险公司办理理赔。”

现场的园林工人称,该树干上的一个大树杈遭遇病虫害后,加之这两天下雨,导致树杈腐烂所致。“每次下大雨前后,我们都会巡查辖区的行道树,避免意外发生,没想到这棵树遭遇病虫害位置较高,不容易发现,才出事的。”

现场的园林部门领导表示,近期会加大行道树的养护力度,避免再发生意外。

(报料人线索费60元)



树杈将车砸坏 快报记者 李绍富 摄

看男科
 到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院

—男人自己的医院—

电话: 025-52238888
 网址: www.jg91.com

男科
 专家信箱

主办: 中华男性健康关爱中心
 特约解答: 南京建国男科医院

一名高中毕业生来电问:

刚参加完高考,我包皮长,现在气温越来越高,下面潮湿闷热,非常难受。虽然每天洗澡,但还有很难闻的臭味。该怎么办?
 副主任医师宋永胜:

包皮过长或包茎时,包皮垢容易堆积。包皮垢适宜细菌生长,特别在夏季由于温度、阴暗、湿润的局部环境,给霉菌、病菌的生长繁殖提供了有利的条件。建议您及早进行“显微光波离子微创术”环切包皮,预防泌尿感染疾病的发生。

盐城读者问:

最近性生活出现了问题,要很长时间才能勃起,勉强进行性生活也没有快感。听说吸烟会加大患阳痿的几率,我是一名老烟民,不知这说法是否正确?
 主任医师马金涛:

长期吸烟的确会造成阳痿,吸烟会通过急、慢性损伤来诱发勃起功能障碍(ED)。急性损伤主要指尼古丁直接刺激体内的交感神经,产生肾上腺素和去甲肾上腺素。这两种物质会使阴茎无法充血,导致ED。而慢性损伤则是指长期吸烟导致对勃起功能的损伤,潜移默化最终发展到ED。建议您立刻戒烟,并到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,推荐采用“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,对性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。

男科门诊故事
 电话: 025-52422222
 网址: www.zhnk.com
 特邀单位: 南京金陵男科医院
 地址: 南京市汉中中路129号

家住下关的夏先生,因为这几天的阴雨天气,感到自己尿道口发红而且感觉非常不适,详细了解才知道,之前也出现过这种情况,但是对于这个毛病他都没在意。感觉有点不舒服的时候就吃点抗生素,可是这两天发现上厕所的频率变得频繁,而且还有尿痛。夏先生有点担心了,害怕有什么严重的疾病。经熟人介绍,夏先生来到了金陵男科医院,该院的医生经过检查发现,夏先生存在包皮过长的现象,而其出现的症状就是因为包皮过长导致的泌尿感染。再加上南京已进入梅雨季节,导致细菌迅速滋生。在找到病因后,该院专家为他进行了包皮环切术,术后又加强了防感染治疗。

家中起火,楼道消防栓竟然没水 业主状告物业索赔,双方都说对方应负主要责任

深夜家中突发大火,在报警的同时,业主展开自救,但没想到,楼道消防栓里却没有一滴水,导致损失扩大。业主一怒之下,将物业告上法院,索赔财产和精神损失共58万余元(详见快报13日B3版)。昨天,鼓楼法院开庭审理此案,双方在庭上展开激辩,都称对方应该承担主要责任。

昨天的庭审中,原告方之一的老王没有出庭,而是委托他的儿子小王代表他出庭参与诉讼。被告方某物业公司的代理律师一上来就给了他们一个“下马威”,认为其诉讼主体资格存在瑕疵。因为失火房屋的产权人并非老王和小王,而是老王的兄弟和兄弟家的儿子。

对此,小王解释,这处房子的产权人原来的确是自己的叔叔和堂兄弟,去年4月,房子卖给了自己的父亲老王,所有款项已经于去年4月付清了,房子也交付到了父亲手上并由自己居住,只不过产权一直没有过户而已。

对此,被告方律师表示了担心,“房屋买卖协议上只有你叔叔一个人的签名,而你的堂兄弟作为共有产权人,没有在协议上签字,这种情况下,你叔叔一个人无权处分房产。因此,目前,从法律上来讲,房屋的产权人尚不是你们,而是你的叔叔和堂兄弟。”

对此,小王表示,庭后可以找叔叔和堂兄弟出具书面证明,证明房子确实是卖给了自己的父亲,有关赔偿问题,叔叔堂兄弟不会找物业公司进行任何

索赔。

对于责任的划分,原被告双方都认为,对方应承担主要责任。原告方认为对方应承担80%的责任,而被告方则认为自己最多承担10%-20%的责任。

被告律师认为,消防部门事后认定,起火原因不排除因抽烟遗留火种,不排除电器设备故障而引发。这说明,原告在失火这件事上可能是有过错的。对此,小王说,他的确有抽烟的习惯,事发当天凌晨两点多才睡觉,睡觉前抽了一支烟,但睡觉前烟头绝对是掐灭了的。

此外,被告律师表示,小王在火灾发生后没有第一时间报119,也没有通报物业公司,而是自己采取措施救援,导致损失扩大。但小王否定了这一说法,称其被烟呛醒后,第一时间打物业电话,然后又打了119,之后采用楼道消防水管灭火,却发现没水。

小王还说,事发后,他听物业公司一负责人说,他家所在的17栋的地下管网破裂半年没修了,这导致消防栓水压不够没水出来,附近两栋地下管网更是破裂了两年都没修。

对此,物业公司律师称,物业公司平时是天天检测地下管网压力的,4月19日也的确查出地下管网压力不够,但地下管网不是物业公司的问题,是开发商的问题,而且维修困难,不是短时间能修好的。

在责任的划分上没谈拢,导致双方赔偿价码也没谈拢。因双方分歧较大,法官未当庭宣判。快报记者 田雪亭

梅雨季节 小心包皮“作怪”

据了解连续多天的阴雨,天气变得闷热潮湿。医院泌尿感染治疗区的人明显增多,梅雨季节,人体容易滋生细菌,男性朋友如不注意卫生,会造成泌尿系统感染。

不少男性朋友包皮过长或者包茎的情况,但是由于这样那样的原因都没能及时去医院割除,切不知小包皮在这黄梅天气里会让细菌更加肆虐。和人体各部位皮肤分泌皮脂一样,包皮的皮脂腺也会分泌皮脂。由于包皮长或包茎时包皮不能向上翻起,因此这些皮脂便积聚在包皮的内面与阴茎头之间的空隙中,同时尿液也会渗入这个空隙,与这些皮脂发生化学反应,变成了包皮垢,并产生奇臭。长期积存的包皮垢会变成坚硬块状,使人误认为是生了什么疙瘩。包皮垢是一种化学性致癌物质,不少实验证实,它有强烈的致癌作用。

从该院门诊了解到,大部分泌尿疾病的患者均存在包皮过长或包茎的情况。许多人都愿意割除包皮,但是泌尿系统疾病是看了又犯,犯了又治。长期恶性循环下,造成细菌上行影响到男性的其他腺体。在梅雨天,很多男性都减少了户外活动,选择室内活动,如打麻将、聊天、饮酒、看电视等。正常男性阴部需要通风透气,阴雨天空气较湿,长时间坐立会使得湿冷空气流经会阴部时被“堵塞滞留”。在体温的“加热”下,再加上包皮过长或包茎使得细菌上行影响到其他腺体。

金陵男科医院专家指出,男性泌尿生殖系统结构复杂,包括外生殖器、内生殖器、尿道及附属腺体在内的众多器官。当不同的病原体

侵犯到任一器官时,都可导致器官发生病变,某些患者可能同时混合感染多种病原体。感染后的初期如果未得到及时有效治疗,病原体便会由被感染器官的表层向深处蔓延,使炎症扩散,患者会出现浑身不适、头晕乏力、腰骶及会阴部酸胀疼痛、发热、生殖部位有皮疹等并发症。

目前,市面上各种包皮切除术很多,但是并不是所有患者都是适合某一种手术。金陵男科医院首创针对性治疗包皮过长、包茎理念,对于不同患者不同症状先进行准确分析,再决定采取哪一种手术方式。金陵男科医院目前所持有的二氧化碳激光包皮环切术和欧式包皮套环术两种先进技术,就是针对于不同患者所准备的。据该院专家介绍,无论是哪一种手术均有专业医生亲自操作,避免了患者的二次受伤率,也保证了手术的治疗效果。

专家指出,包皮包茎手术不要麻木的跟着广告走,低价往往是一些小门诊的忽悠方式,而且小门诊往往素质偏低,操作不规范,环境简陋,不具备消毒、杀菌及防止感染的必备条件,导致术后时间长,出血多、恢复慢、伤口愈合疤痕突出,给患者身心带来痛苦。同时梅雨季节是泌尿系统感染的高发期,如出现尿频、尿急、尿痛、尿道红肿、尿道口有分泌物流出等症状都是尿路感染的典型临床表现。也应尽快到专业医院就诊,规范治疗。

金陵男科医院健康咨询电话: 025-52422222 84711780
 网址: www.zhnk.com

默 默